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Torino, lì 17 marzo 2016 

 

Comunicazione 

Oggetto: comunicazione per la ricezione in via telematica dei dati relativi ai mod. 730-4 resi disponibili 

dall’Agenzia delle Entrate. 

Gentile Cliente, 

come Le è sicuramente noto, dal 2012 è entrato a regime il nuovo sistema di trasmissione telematica dei 

risultati del 730-4, i quali non sono più inviati dai CAF direttamente agli intermediari, bensì all’Agenzia delle 

Entrate, che a sua volta li mette a disposizione sull’indirizzo telematico del sostituto d’imposta (datore di 

lavoro) o del suo intermediario. 

Considerando che Lei si avvale, per la Sua azienda, dell’assistenza del ns. Studio da una data successiva 

al 31 marzo 2015, la comunicazione di cui sopra sarà stata effettuata dal Suo precedente consulente.  

Nel caso in cui in tale comunicazione fosse stato fornito all’Agenzia delle Entrate l’indirizzo telematico 

del Suo precedente Consulente, affinché il ns. Studio possa ricevere direttamente i risultati dei mod. 730, 

occorrerà comunicare all’Agenzia la variazione del suddetto indirizzo telematico entro il 31 marzo p.v.. 

Si precisa inoltre che a seguito della Legge di Stabilità 2014 il sostituto d’imposta non potrà rimborsare ai 

propri dipendenti somme superiori ad euro 4.000,00. Oltre tale soglia, infatti, provvederà al rimborso 

direttamente l’Agenzia delle Entrate a seguito di una verifica del credito. 

La invito a compilare il modello allegato esclusivamente nella sezione “delega” con il codice fiscale della 

Sua azienda e con la firma leggibile del legale rappresentante. Il “quadro B” sarà compilato dallo Studio in 

aggiunta agli altri campi di ns. competenza.  

Considerato che per tale adempimento è necessario che lo Studio sia in possesso della comunicazione 

precedente e del numero di protocollo del 770/2015, qualora queste non fossero a Sue mani, Le chiedo 

gentilmente di comunicarmi in forma scritta i recapiti (telefono ed e-mail) del Suo precedente Consulente al 

fine di poter effettuare per Suo conto la richiesta di tale comunicazione.  

Le segnalo che è anche possibile svolgere tale adempimento in autonomia. In tal caso La invito a mettersi 

in contatto con lo Studio affinché Le siano fornite le indicazioni necessarie.  

Al fine di adempiere in tempo utile, Le chiedo di farci pervenire il modulo allegato, debitamente 

compilato e firmato dal legale rappresentante, entro martedì 22 marzo p.v.. Nel caso in cui non dovessimo 

ricevere alcuna comunicazione da parte Sua, riterremo che abbia già provveduto in autonomia. 

A disposizione per qualsiasi chiarimento Le porgo i miei più cordiali saluti. 

 

Lorenzo Perinetto 

 

Allegato n. 1: Modulo Agenzia Entrate 

 


